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Директора Лупарівського закладу дошкільної освіти 
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Кириленко Світлани Семенівни
 за 2023 – 2024 навчальний рік 

	Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладів перед колективом та громадкістю». 
На виконання  Положення про дошкільний навчальний заклад, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, Світлана Кириленко директор Лупарівського  закладу дошкільної освіти «Золота рибка», освіта повна вища, звітую про основні напрямки своєї діяльності за 2023/2024 навчальний рік. 
        Я, як директор, забезпечую:
- реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори членів трудового колективу та батьківського комітету;
- дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, та інших органах, установах і організаціях;
- в межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;
- приймаю на роботу працівників закладу та звільняю з посади при потребі;
А також:
І. Забезпечую дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників, збереження майна закладу;
ІІ. Відповідаю за реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту», та забезпечення рівня дошкільної освіти у межах державних вимог до її змісту і обсягу;
ІІІ. Контролюю відповідність застосованих форм, методів і засобів розвитку, виховання і навчання дітей їх віковим, психофізіологічним особливостям, здібностям і потребам;
ІV. Підтримую ініціативу щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів;
V. Організовую різні форми співпраці з батьками або особами, які їх
замінюють.




1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

         Лупарівський заклад дошкільної освіти  «Золота рибка» - здійснює освітню діяльність відповідно до Статуту та колективного договору.
        Заклад  розпочав функціонування у 1984 році. В ЗДО наявні 2 групи дошкільного віку. Групові приміщення забезпечені необхідними меблями та ігровим обладнанням, мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. Для занять дітей створені всі необхідні умови, в наявності спортивно- музична зала.  Кожна вікова група має свій ігровий майданчик з ігровим обладнанням. Приміщення і споруди мають естетичний вигляд, безпечні для малюків, зберігаються дбайливо. Обладнання та споруди на майданчиках підтримуються в естетичному та безпечному вигляді.

2. СКЛАД ВИХОВАНЦІВ

Лупарівський ЗДО «Золота рибка» розрахований на 24 місця.
З 1 вересня 2023р. в ЗДО було зареєстровано 28  дітей. Групи у закладі дошкільної освіти комплектуються за віковими ознаками:
                          - 1 група для дітей віком від 3 до 4 років (11 дітей)
                         - 1 різновікова група для дітей віком від 4 до 6 років (17 дитина)
           Діти переводяться з групи в групу на початок навчального року за віковим принципом, враховуючи індивідуальні особливості психічного та фізичного розвитку малюків.
	  Заклад працює, використовуючи різні форми дистанційного навчання.
           Дитячий садок відвідують 4 дітей з багатодітних сімей, 2 дитини, батьки яких є учасниками АТО.

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Склад педагогічного колективу: директор, два вихователя, музичний керівник, медична сестра.  Кількість технічних працівників-9 чоловік.

За рівнем освіти 1 педагог  має  вищу освіту, 2-середньо-спеціальну освіту.
Два педагога навчаються у вищих навчальних закладах.
 
За стажем педагогічної діяльності:
          1 педагог – 31р
          1 педагог – 10р
          1 педагог – 5р
          1 педагог – 2р
За рівнем кваліфікації: 
          1 педагог – спеціаліст вищої категорії

Однак, залишилася невирішеною проблема – забезпечення дошкільного навчального закладу кваліфікованими кадрами: відсутній практичний психолог. 

 
 4. МЕТОДИЧНА РОБОТА

         Навчально-виховний процес Лупарівського закладу дошкільної освіти протягом  року здійснювався відповідно вимог Державного стандарту дошкільної освіти України – нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти, який реалізується освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина», затвердженими МОН України та річного плану дошкільного закладу та відповідно до листа Міністерства освіти та науки від 27.07.2022 №1/8504-22 «Методичні рекомендації про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році». 
Завдання на 2023-2024 навчальний рік:
* Консолідувати зусилля педагогів і батьків щодо формування соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку, утвердження активної позиції громадянина,  формування позитивного образу своєї країни, виховання ціннісного ставлення до своєї родини як частини українського  народу, його історії, традицій, культури.

* Формувати стресостійкість та гармонійний психофізичний розвиток усіх учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану   шляхом використання сучасних інноваційних технологій.

*Подальша реалізація завдань щодо формування патріотичних почуттів дошкільника засобами мистецько-творчої діяльності. 

З урахуванням воєнної ситуації заклад освіти організував освітній процес з використанням різних форм дистанційного навчання.
Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів, проведених упродовж навчального року, показав, що всі вони носили науково-методичний та пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння різноманітними методами роботи.
Педагоги закладу з лютого місяця мали змогу взяти участь в проєкті «Розширення можливостей для дітей і молоді через навчання, розвиток навичок та   UPSHIFT»  яка реалізується ГО «Задзеркалля», за підтримки дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та уряду Японії.
Мета проєкту:
· активне пізнання дітьми світу;
· ігрова взаємодія;
· спілкування та генерування ідей;
· творче самовираження та отримання відчуття радості і задоволення;
· успішне виконання завдань державного стандарту дошкільної освіти згідно з рекомендаціями МОНУ та UNICEF;
· організація зустрічей в цікавій для дітей формі;
Доцільність та унікальність проєкту:
· цікавий та інноваційний освітній процес адаптується для врахування індивідуальних особливостей та потреб кожної дитини:
· можливість застосовувати сучасні технології, інтерактивні додатки, віртуальні екскурсії та інтерактивні ігри;
· включає різні види мистецько-творчої діяльності, які сприяють розвитку творчості та виразності дітей;
· створення освітнього простору, де діти відчувають радість від пізнання та розкривають свій потенціал у всіх сферах розвитку

	Методична робота в закладі дошкільної освіти спрямована на створення атмосфери творчості та професіоналізму в педагогічному колективі, забезпечення безперервної самоосвіти кожного педагога, його фахового та творчого зростання.  Вихователі Курилова Н.В. , Мартиросян Т.В. та музичний керівник Білоус О.О. на протязі навчального року  отримували сертифікати від Національної освітньої платформи «Всеосвіта»,  Інституту модернізації змісту освіти, Всеукраїнського фонду «Крок за кроком», Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти».
     Згідно річного плану пройшли 3 педагогічні ради, на яких визначали напрямки подальшої  роботи дошкільного закладу, розглядали актуальні питання життя ЗДО, аналізували діяльність колективу. 
  Протягом навчального року педагоги ЗДО були  учасниками методичних об’єднань вихователів «Дошкілля Галицинівщи». 
 Курилова Н.В. вихователь різновікової групи старшого дошкільного віку та музичний керівник Білоус О.О. здобувають вищу освіту.
  Вихователь  молодшої групи Мартиросян Т.В. створила на застосунку You Tube канал «Веселковий світ», де знайомить своїх підписників з діяльністю дітей на онлайн-заняттях.
 Прийняли  участь у ІІІ міжнародному занятті доброти, від благодійного фонду «Щаслива лапа»,  де стали учасниками рекорду України «Найбільша кількість занять доброти»
З метою відзначення  Міжнародного дня захисту дітей долучилися до проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед дітей «Рух-це здорово!» та Всеукраїнського «Олімпійського дня серед дітей та учнівської молоді» 
Колектив закладу та вихованці прийняли активну участь у відкритому обласному благодійному біговому челенжі «Кожен крок в допомогу ЗСУ» та у Національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки.
          З метою залучення родини до участі у навчально-виховному процесі закладу освіти, у кожній групі створено чат у застосунку вайбер, який надає різну інформацію щодо діяльності ЗДО.
 Проведені заходи та події педагоги висвітлювали на  сторінці  у фейсбуці та в групі Лупарівський заклад дошкільної освіти «Золота рибка»
 Налагоджена робота батьківських комітетів груп. Батьки обговорюють проблеми розвитку ЗДО та самостійно приймають рішення щодо посильної допомоги закладу.

	
 
5. РОБОТА МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ

 	У Лупарівському ЗДО «Золота рибка» працює медична сестра.  Медичний куточок укомплектований лікарськими засобами для надання невідкладної  медичної допомоги на 100%, але недостатньо облаштований медичний кабінет.
	Планомірно проводяться антропометричні виміри дітей – 1 раз у квартал. Проводиться огляд дітей на педикульоз – 1 раз на 10 днів. Раз на рік проводиться обстеження дітей на ентеробіоз.
	На дітей заведена необхідна документація:
1. Медична картка дитини;
1. Контрольна карта диспансерного нагляду;
1. Карта профілактичних щеплень.
  З метою профілактики захворювань в закладі проводять такі заходи:
-     вживання свіжих фруктів, овочів та соків;
-     регулярне проведення загартовуючих процедур, фізкультурних занять.
-     дотримання денного розпорядку (проведення ранкової гімнастики, прогулянок,            організації рухливих ігор, гімнастики пробудження), режиму провітрювання      групових приміщень;
-     проведення просвітницької роботи серед батьків згідно плану.
	
	Під контролем адміністрації залишається і медичне обслуговування працівників ЗДО. Кожен працівник закладу 2 рази на рік проходить обов’язків безкоштовний медичний огляд, який фіксується в індивідуальних медичних книжках. Згідно трудового стажу робітників надаються виплати по листам непрацездатності. Медичне обслуговування дітей дошкільного закладу здійснюється органом охорони здоров’я на безоплатній основі.

6. ДОТРИМАННЯ  ВИМОГ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ ТА НЕШКІДЛИВИХ УМОВ НАВЧАННЯ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ

На виконання Законів України «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці» в закладі розроблені заходи, направлені на поліпшення умов праці та безпечне перебування дітей, дотримання вимог чинного законодавства. Розроблені та затверджені інструкції з безпеки життєдіяльності працівників дошкільного закладу під час навчально-виховного процесу, посадові та функціональні обов'язки всіх категорій працівників встановленого зразка.
Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників навчально-виховного процесу ЗДО якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації та мінної безпеки.
Регулярно проводяться бесіди  з попередження дитячого травматизму. Видаються відповідні накази, проводяться інструктажі з персоналом
В закладі систематично проводяться «Тижні безпеки» та заняття з надзвичайних ситуацій. В ігровій формі дітям даються знання з правил культури поведінки в оточуючому середовищі, проводяться розваги, вікторини, бесіди-міркування, дидактичні ігри на тему: «Що таке безпечна дорога?», «Дорожні знаки», «Кращий знавець правил дорожнього руху» та інші; конкурси дитячих малюнків та аплікацій за тематикою: «Безпека життєдіяльності дитини», « Наш друг Світлофорик», «Ти і вулиця».
Робота проводиться під час онлайн - занять та консультацій для батьків систематично, послідовно, з максимальним використанням активних методів та прийомів навчання і виховання дітей дошкільного віку.

  

  7. АНАЛІЗ РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН

На виконання Закону України «про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення».
В закладі відповідно до номенклатури справ ведуться: журнал обліку особистого прийому громадян, журнал реєстрації заяв, скарг громадян, які прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою та підписом завідувача.
Упродовж року кількість осіб, які побували на особистому прийомі у директора, становить 19 з різних питань, а саме: прийняття дітей до ЗДО, надання основних та додаткових відпусток працівникам закладу, звільнення та прийому на роботу. 
Звернення громадян, що надходили, розглянуті директором  закладу дошкільної освіти. Громадянам, які звертались, були надані необхідні  роз'яснення. 
Повторних звернень та письмових скарг протягом навчального року не надходило.
 



8. РОБОТА ПО ЗМІЦНЕННЮ 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЗДО

У 2023-2024 навчальному році  ЗДО «Золота рибка» має змогу відновити свою будівлю за допомогою проєкту ПРООН «ECHO4SCHOOLS-UA» (Ремонт/модернізація шкіл у постраждалих від війни регіонів). За цією програмою відбувається ремонт спортивно-музичної зали, заміна огорожі, вікон та дверей. Також планується ремонт даху закладу, пральні та туалетів старшої групи від Фонду «Червоного Хреста»
[bookmark: _GoBack]           В рамках  проєкта від ГО «Задзеркалля» дошкільний заклад отримав матеріальні цінності: меблі, пуфи, музичні інструменти, канцелярські товари, модульний конструктор  для створення освітнього простору.
     Висловлюю подяку всім, хто причетний до освітнього процесу та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.
Я, як директор ЗДО «Золота рибка», буду продовжувати робити все, що залежить від мене для забезпечення належних умов життя і виховання дітей, які відвідують заклад.


ЗІБРАТИСЬ РАЗОМ  - ЦЕ ПОЧАТОК, ТРИМАТИСЬ РАЗОМ -  ЦЕ ПРОГРЕС, ПРАЦЮВАТИ РАЗОМ -  ЦЕ УСПІХ!


